楚雄彝族自治州教育体育局文件

楚教复〔2023〕8号

楚雄州教育体育局关于成立 楚雄神州天立高级中学有限责任公司的批复

楚雄神州天立教育咨询有限责任公司:

你公司报来《楚雄神州天立教育咨询有限责任公司关于申办 楚雄神州天立高级中学有限责任公司的请示》收悉。根据《中华 人民共和国民办教育促进法》《云南省民办教育机构管理办法》 等法规规定,我局对拟申办的楚雄神州天立高级中学有限责任公 司的办学条件、师资队伍建设等方面进行了审核评估。经州教育 体育局党组会研究,同意设置楚雄神州天立高级中学有限责任公 司,现将有关事项批复如下:

一、举办者:楚雄神州天立教育咨询有限责任公司;

- 二、举办者法定代表人:黄伟;
- 三、学校名称:楚雄神州天立高级中学有限责任公司(简称楚雄神州天立中学);

四、办学地址:楚雄市高新区公园大道二号(租赁校舍办学);

五、办学性质:营利性民办高中;

六、办学形式:全日制普通高中学历教育;

七、学校法定代表人:黄伟(校长);

八、办学规模:最大规模1890人;

九、招生对象:按照相关规定招收初中毕业生、高考补习生;

十、经费:学校注册资金500万元,办学经费自筹;

十一、学校要严格贯彻执行党和国家的教育方针和相关政策法规,坚持党的领导,坚持教育公益性原则,落实立德树人根本任务,依法办校、依法治教;

十二、学校应当自觉接受教育行政部门及有关部门的监管和督导,及时取得营业执照、食品经营许可证等相关许可。



(此件公开发布)

抄送:楚雄市人民政府,高新区管委会。

楚雄州教育体育局办公室

2023年5月31日印发